

СБЕРЕЧЬ ЛЕС ОТ ОГНЯ!

Прекрасные леса украшают территорию нашего края. Лес – это источник жизни, бесценная кладовая природы, защитник человека от надвигающегося экологического кризиса.

Граждане! Пользуйтесь дарами леса разумно, платите ему вниманием и бережным отношением за все то, что он вам дает.

Помните: самый опасный враг леса – огонь!

В большинстве случаев причиной лесных пожаров является беспечность тех, кто приходит в лес не рачительным и бережливым хозяином, а равнодушным человеком, пренебрегающим правилами пожарной безопасности в лесу.

Вам необходимо знать, что при посещении леса в пожароопасный сезон запрещается:

разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках с оставленными порубочными остатками и заготовленной древесиной, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В остальных местах разведение костров допускается только на площадках, окаймленных полосой, очищенной от горючих материалов. Ширина полосы – не менее 0,5 м;

уходить от костра, не потушив его до полного прекращения тления;
бросать горящие спички и окурки.

Заметив начинающийся пожар, примите меры к его тушению. Самый простой и доступный способ тушения – захлестывание пламени на кромке пожара зелеными ветками. Сообщите о пожаре в лесхоз, лесничество, местные органы власти или по телефону 02.

ЛЕС ЖДЕТ ВАШЕЙ ПОМОЩИ И ЗАБОТЫ!

ОХОТНИКИ И РЫБОЛОВЫ!

От вас зависит сохранность лесов от пожаров. Общаясь с природой, находясь в лесу, бдительно охраняйте его от огня!

Здоровый лес - это и полноводные реки, и устойчивые урожаи, и чистый воздух.

Лес кормит людей и животных, защищает жизнь на планете, сдерживает экологический кризис. Нет лучшего места для отдыха, чем лес, с его красотой, задумчивой и трогательной, с его многообразием животного мира. Так будьте же внимательны, не навлекайте на лес беду неосторожным обращением с огнем!

Лесные пожары сокращают площади охотничьих угодий, приводят к резкому сезонному колебанию уровня воды в реках, в результате которого рыбы лишаются мест для нереста.

Резкий спад воды приводит к массовой гибели мальков.

Непотушенные костры, спички, окурки - главные враги леса!

Находясь в лесу, костер разжигайте только около водоема на почве без мха и торфа. Перед уходом погасите костёр до последней искры.

Не употребляйте на охоте пыжи из тлеющих материалов.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРОВ



стр. 3 из 4

ЮНЫЙ ДРУГ!

Помни: приехав в лес, на речку, ты оказался у природы в гостях. Так будь же
благородным гостем!

Береги лес - нашу национальную гордость, источник радости и здоровья людей,
бесценнейшее достояние народа. Находясь в лесу, веди себя спокойно, как дома,
не пугай излишним шумом зверей и птиц. Не ломай ветки деревьев и
кустарников: каждая сломанная ветка, бесцельно сорванный лист наносит вред
лесу, а значит, и нам самим. Не гордись большой охапкой цветов, их
становится все меньше.

Знай, что главный враг леса - огонь.

Не шали с огнём в лесу, не поджигай сухую траву, не разводи костер! Помни, что
лесной пожар губит всё живое. Если обнаружил загорание, позови на помощь
других и прими меры к тушению огня. Простейший способ тушения -
захлестывание огня на кромке пожара зелеными ветками. Сообщи о пожаре при
первой же возможности старшим, в пожарную охрану или в милицию.

ПРИЯТНОГО ТЕБЕ ОТДЫХА!